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Результати навчання. 

Здатність до побудови функціонально орієнтованих схем фінансового 

управління, довгострокової й короткострокової фінансової політики на 

підприємстві, оцінки підприємницьких, інвестиційних і фінансових ризиків; 

вміння аналізувати вплив макро- і мікрооточення на бізнес-організацію з 

використанням відповідних  інструментів, розробляти бюджети як 

короткострокового, так і довгострокового характеру, а також інші форми 

фінансових планів, оцінювати ефективність фінансової діяльності 

господарюючого суб'єкта; оволодіння навичками управління структурою 

капіталу, інвестиційним портфелем й оцінки їх прибутковості; вміння 

визначати доцільність формування і використання потенціалу підприємства в 

цілому та за складовими, самостійно обґрунтовувати комплекс заходів щодо 

усунення кризових явищ, комплексної  трансформації компанії  та створення 

системи забезпечення динаміки розвитку. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

Макро і мікроекономіка, Вища математика, Фінанси, Економіка 

підприємства.  

Зміст. 

Теоретичні та організаційні основи фінансового менеджменту. Система 

забезпечення фінансового менеджменту. Управління грошовими потоками на 

підприємстві. Визначення вартості грошей у часі та її використання у 

фінансових розрахунках. Управління прибутком. Управління активами. 

Вартість і оптимізація структури капіталу. Управління інвестиціями. 

Управління фінансовими ризиками. Аналіз фінансових звітів. 

Внутрішньофірмове фінансове прогнозування та планування. Антикризове 

фінансове управління на підприємстві.   

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, опитування, письмові контрольні 

роботи); 

− презентація результатів самостійної роботи;  

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська, англійська. 

 


